



SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 35. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora
održane 06.12.2023. godine sa početkom u 10:10 časova

Sjednicu je sazvao i njome predsjedavao Igor Kneđinić, predsjednik Skupštine grada Prijedora. Na početku sjednice bilo je prisutno 23 odbornika. Samim tim stekli su se uslovi da Skupština može legitimno odlučivati.

Pored odbornika sjednici su prisustvovali:

- Slobodan Javor, gradonačelnik
- Žarko Kovačević, zamjenik gradonačelnika Grada Prijedora,
- Dalibor Kos, v.d. sekretar Skupštine grada Prijedora.

Predsjednik Skupštine je upoznao odbornike i sve prisutne da učenici Javne ustanove Ugostiteljsko ekonomske škole organizuju 15.12.2023. godine akciju pod nazivom: „Praznik za sve“, prikupljanje dobrovoljne pomoći za porodice socijalno ugroženih učenika, te pozvao sve prisutne da se pridruže akciji. Gender centar Vlade Republike Srpske provodi globalnu kampanju „16 dana aktivizma borbe protiv nasilja nad ženama“ koja traje od 26. novembra do 10. decembra (Međunarodnog dana ljudskih prava) sprovodeći kampanje podizanja svijesti javnosti o rodno zasnovanom nasilju u Republici Srpskoj pod nazivom „Bijela vrpca - Muško NE nasilju nad ženama“ i „Stop nasilju nad ženama - Nijedna žrtva više“.

Rad Skupštine grada pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Igor Kneđinić, predsjednik Skupštine grada Prijedora dao je na razmatranje Skraćeni zapisnik sa 34. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 02.11.2023. godine.

Kako nije bilo primjedbi, Igor Kneđinić, predsjednik Skupštine grada Prijedora konstatovao je da je usvojen Skraćeni zapisnik sa 34. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 02.11.2023. godine.

Igor Kneđinić, predsjednik Skupštine grada Prijedora pročitao je predloženi:

DNEVNI RED

1. Aktuelni čas;
2. Nacrt Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedora za 2024. godinu,
3. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti za izvođenje detaljnih geoloških istraživanja privrednom društvu „Niskogradnja Kečan“ d.o.o. Prijedor;
4. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti za izvođenje detaljnih geoloških istraživanja privrednom društvu „Ventura Minerals“ d.o.o. Banja Luka;
5. Prijedlog Odluke o imenima ulica i trgova Grada Prijedor,
6. Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu,
7. Prijedlog Rješenja o imenovanju načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu,

8. Prijedlog Rješenja o razrješenju načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove,
9. Prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove
10. Izvještaj o realizaciji Odluke o dopunskim pravima boraca, ratnih vojnih invalida i porodica poginulih boraca i umrlih ratnih vojnih invalida za 2022.godinu,
11. Izvještaj o radu JU „Centar za prikazivanje filmova“ za 2022. godinu,
12. Izvještaj o radu JU Galerija „Sreten Stojanović“ Prijedor za 2022. godinu,
13. Izvještaj o radu Pozorišta „Prijedor“ za 2022. godinu,
14. Izvještaj o radu Razvojne agencije grada Prijedor „Preda“ Prijedor za 2022. godinu,
15. Referati iz imovinsko-pravne oblasti,
 1. Prijedlog Odluke o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe, Dušan Vukadinović.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 24 glasa „ZA“ niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili predloženi dnevni red.

Aktuelni čas

U okviru ove tačke dnevnog reda odbornici su postavljali pitanja i pismeno ih formulisali kako slijedi:

Ranko Smiljanić / Načelnik Odjeljenja za finansije

U budžetu za 2024.godinu su sredstva za Centar za socijalni rad planirana u iznosu od 9,7 miliona KM ili nešto više nego milion maraka za 2023.godinu. Pošto ja uvijek diskutujem o budžetu, ali nikad ne dobijem konkretan odgovor, ovaj put želim od načelnika odjeljenja da mi u pismenom odgovoru dostave podatak o tome koliko u zbiru i pojedinačno po stavkama od ovih ukupnih sredstava obezbjeđuje Grad Prijedor i to po stavkama za zadnje tri godine. Mislim da građani treba da znaju da Grad Prijedor po njegovoj računici obezbjeđuje 60-70 % i da građani znaju da Grad i na ovaj način vodi brigu o svojim građanima i ispunjava ovu vrstu obaveze.

Mladen Kulundžija / Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove

Da li postoji mogućnost da se u što skorijem roku izvrši uređenje drvoreda u Ulici 30.maja na Pećanima? Generalno na Pećanima, ali posebno u navedenoj ulici, ljudi su me kontaktirali i zamolili da ovo postavim jer drvoredi dole trenutno smanjuju nivo osvjetljenosti trotoara i ulice.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove Dragoslav Kabić odgovorio je da nije riješen ovaj drvored. Mi smo planirani u budžetu prošle godine sa 80.000 KM da se rekonstruišu svi drvoredi na teritoriji grada Prijedora, međutim zbog nedostatka finansijskih sredstava nismo realizovali. Naravno da u odjeljenju postoji plan, izaći ćemo na teren vidjeti o čemu se radi i rješavati problem.

Aleksandar Gajić / Odjeljenju za kulturu, međunarodnu saradnju, sport i nevladine organizacije

Iz medija smo vidjeli da je Grad Prijedor raspisao javni poziv za dodjelu sredstava za najpovoljnije projekte sportskih klubova i organizacija iz budžeta Grada za 2023.godinu pa bih zamolio od načelnika koju informaciju više.

Načelnik Odjeljenju za kulturu, međunarodnu saradnju, sport i nevladine organizacije Aleksandar Milješić odgovorio je da je Grad Prijedor 30.11. raspisao javni poziv za dodjelu sredstava za najpovoljnije projekte,

sportske klubove i organizacija iz budžeta grada Prijedor za 2023.godinu. Važno je napomenuti da poziv ostaje otvoren do 14.12. i da Grad Prijedor po prvi put raspisuje jedan takav poziv. U dogovoru sa sportskim klubovima i gradonačelnikom donešena je jedna takva mjera sa kojom bismo potpomogli rad našim klubova, jer smo detektovali da je to jedna od slabih tačaka koje treba da popravljamo. Za ove namjene smo prvi put izdvojili 100.000 KM, a što je važno napomenuti za ove namjene smo odredili Pravilnik po kojem smo odredili prioritete oblasti koje ćemo finansirati po ovom javnom pozivu a koje se odnose na škole sporta generalno, sprječavanje svih oblika nasilja nad djecom u sportu i podsticanje i stvaranju uslova za unapređenje sporta za sve, odnosno bavljenje građana sportom posebno djece, omladine, žena i lica sa invaliditetom. Grad Prijedor je definitivno grad sporta i oprijedjeljen je ka tome i u svakodnevnim smo kontaktima sa sportskim klubovima. Budžet za narednu godinu planirali smo u iznosu od 700.000 KM koje je najveća ikada data podrška sportu. Potvrda važnosti ulaganja u sport je i javni poziv koji je završen i tender za reflektore u našem gradu, parket u našoj dvorani Mladosti čime ćemo kako ove tako i iduće godine dokazati da je grad Prijedor grad sporta.

Goran Velaula / Gradonačelniku / Direktor Toplane

Svjedoci smo nakon poskupljenja cijena usluge Toplane i medijski a evo i u Skupštini slušamo oko obračuna retroaktivno da li je uredno ili nije, pa ako može da se pojašni da bi imali isto mišljenje, da znamo tačno o kojem broju korisnika se radi, da li je nešto tu sporno ili nije.

U konsultaciji sa gradonačelnikom na postavljeno pitanje direktor Toplane Duško Miletić odgovorio je da želi da pojašni koliko je moguće i koliko ljudi žele da shvate. Što se tiče 28.9.2023.god. Skupština Grada je donijela Odluku o davanju saglasnosti na povećanje cijene proizvodnje i potrošnje toplotne energije i želim da kažem da u članu 2 ova odluka stupa na snagu osmog dana, a primjenjivaće se od 15.10.2023.godine. Grejna sezona počinje od 15.10. u ovoj godini i traje do 15.4. naredne godine. Imamo korisnike koji grejnu sezonu plaćaju na šest mjeseci, odnosno koliko grejna sezona i traje.2006.godine odlukom nadzornog odbora ovog preduzeća donesena je odluka da se olakša našim građanima da umjesto na šest mjeseci plaćaju na 12 mjeseci. Iz 2006.godine imamo jedno uputstvo koje kaže: " Kod obračuna naknade za grijanje na period od 12 mjeseci obračun počinje na dan 1.8. tekuće godine, a završava se na dan 31.7. naredne godine. Pod 2. Po zahtjevu korisnika obračun se može vršiti na šest mjeseci i u tom slučaju obračun počinje 15.10. tekuće godine, a završava se 15.4. naredne godine. Pod 3. Za korisnike grijanja koji se uključe na sistem daljinskog grijanja u toku grejne sezone, za njih se obračun vrši na 12 mjeseci. Obračun i zaduženje će se izvršiti na pripadajuće mjesece te sezone, kako bi se izjednačili sa korisnicima kod kojih se obračun vrši na šest mjeseci i to na slijedeći način: Imate tabelu po obračunima za 6 mjeseci i obračun na 12 mjeseci. Pod 5: Ukoliko dođe do promijene cijene grijanja u prvom dijelu grejne sezone od 15.10.-31.12. tekuće godine izvršiće se preračun na način i za mjesece utvrđene u prethodnoj tački ovog uputstva. Što se tiče grijanja i ovog što je sporno imamo korisnike na 6 mjeseci, kada uzmemo obračun na 60 m2 stambenog prostora i dođemo do nekih 1532 Km da trebaju platiti korisnici za ovaj period do januara. Dali smo im mogućnost da plate u 12 rata. što je finansijski obračun od 1.8.? Iz razloga...u ovoj godini imamo 2,5 mjeseca grejne sezone, od 15.10.-31.12. i kada smo dali mogućnost da korisnici ova 2,5 mjeseca plate u pet mjesečnih rata dolazimo do obračunskog perioda od 1.8. tekuće godine. Moramo obračunati da ne bi došlo do diskriminacije onih korisnika koji plaćaju redovno kako bi u fening platiti i jedni i drugi isti iznos. U proteklom periodu 131 korisnik je uložio prigovor na ovo grijanje, od tog 131 korisnika 70 je uredno uplatilo tu razliku, 10 korisnika nisu redovne platiše, imaju veliko dugovanje neosnovano i imamo 50 korisnika koji su uložili prigovor i nisu uplatili razliku. Prosjek nekih od 9-40 KM na neki stan od 60 m2 ta razlika koja je sporna je negdje 22 KM. Potrebno je reći da je ovo jedino komunalno preduzeće koje svojim redovnim platišama daje 5%, a na avansno plaćanje 10% popusta i to je isto doneseno odlukom kao što je i ovo uputstvo. Također gradska uprava svakom korisniku godišnje da 1.000 KM subvencije na osnovu grijanja, također da grejna sezona nikada nije počela ni završila kako je datumski od 15.10.-15.4. Uvijek je produžena barem za

najmanje 15 a nekada i više dana. To nijednom korisniku nije naplaćeno. Tako da to što korisnici treba da plate od 1.8. i ulažu zbog toga prigovor je striktno za grejnu sezonu od 15.10. do 15.4.

Nikola Vujasinović / Odjeljenju za kulturu, međunarodnu saradnju, sport i nevladine organizacije

Grupa građana me je zamilila da pitam da li će se i ove godine obilježiti manifestacija Dani zime u Prijedoru i u kom vremenu. Mnogi gradovi su već započeli sa obilježavanjem ovim i sličnim manifestacijama pa me interesuje održavanje pošto je prošle godine bio veliki odaziv i ova manifestacija je potrebna gradu.

Načelnik Odjeljenja za kulturu, međunarodnu saradnju, sport i nevladine organizacije Aleksandar Milješić odgovorio je da je organizacioni odbor za manifestaciju Prijedorska zima održan i da uvodne i organizacione pripremne aktivnosti su već u toku. Ono što je važno za naše građane da znaju je da Prijedorska zima zvanično počinje sa radom 12.12. i trajeće do same Nove godine. U ovu aktivnost uključene su sve kulturne ustanove, javne ustanove škole, vrtići. Veoma bogat program za Prijedorsku zimu koji će biti predstavljen do kraja ove sedmice, obzirom da su neke zakonske regulative u toku tako da do kraja ove sedmice biće potpuno definisan kompletan program. Biće veoma sadržajan kako na Trgu tako i u mnogim ustanovama u našem gradu kako školskim tako kulturnim i ostalim.

Biljana Knežević / Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove

Na zahtjev više roditelja djece koja pohađaju školu Desanka Maksimović pitaju vezano za saobraćaj koji se tiče tog dijela, konkretno prema njihovim informacijama u ulici Svetozara Markovića nakon rekonstrukcije i postavljanja trotoara s lijeve strane, odnosno uz samo dvorište škole s desne strane izvođač radova nije vratio ulicu u prvobitno stanje. Po informacijama koje su dali cijeli metar su rupe koje su u ovom periodu ispunjene vodom, dakle ljudi kole. Velika je frekvencija saobraćaja kada se završava jedna a počinje druga kao i naveče kad se nastava završi djeca pretrčavaju ulicu i to je generalno problem. Što se tiče generalno saobraćaja na tom dijelu to je ulica koja ide sa banjalučke ceste od limikom pumpe. Ravno skoro da je nemoguće da se razmijene dva auta iako je dvosmjerna. Da li postoji mogućnost da nadležno odjeljenje izvrši uvid i uslovno napravi kružni tok oko škole samim time što je jedna od ulica već jednosmjerna pa da se i ostale tri naprave jednosmjerne u tom dijelu škole što bi po njima bilo mnogo svrsishodnije što je opet u nadležnosti odeljenja. Ali prvenstveno ovo što radovi nisu završeni u toj ulici kako je trebalo.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove Dragoslav Kabić odgovorio je da to nije škola Desanka Maksimović već Petar Kočić i da je tačno da je to tamo ostalo i da je u toku izrada prijedloga za frekvenciju saobraćaja tamo, odnosno za organizaciju saobraćaja tamo. Sve ste u pravu i odjeljenje je sve prepoznalo kao problem a ovo što se tiče nezavršetka problem je bio što su potrošena sredstva planirana za rekonstrukciju, ali u narednom periodu dali kroz redovno održavanje ili raspisati ponovo javni poziv da se završi i taj dio oko škole Petar Kočić.

Azra Pašalić / Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove

S obzirom da dolazim iz dijela Raškovca, odnosno dijela ulice Muharema Suljanovića želim da upitam dokle je stigla priprema za asfaltiranje ove ulice da bi se u tom dijelu uradio obećani rukavac, jedna ulica 25.novembar, to je blizu Zagradске džamije gdje se stvara podzemna voda, odnosno velika lokva i pošto mislim da će to biti rađeno u sklopu ove ulice voljela bih znati hoće li i da će trebati malo detaljnija priprema.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove Dragoslav Kabić odgovorio je da je u toku raspisvanje tendera za

izbor najpovoljnijeg ponuđača za tu ulicu i bio bi prijedlog da se u klop u te ulice obezbijedi dio sredstava, ne tako velika, potrebna za rekonstrukciju te ulice. Ili možda već naredne godine u sklopu pojačane rekonstrukcije nekih puteva, može se to odraditi kroz redovna sredstva koja su predviđena za krpanje i asfaltiranje ili ukoliko bude raspisan javni poziv za asfaltiranje ulica što će biti prijedlog gradonačelnika za narednu godinu i kreditno zaduženje za narednu godinu.

Milenko Vujković / Odjeljenje za poljoprivredu - pismeno

Da li je dozvoljen transport tovnih svinja na teritoriji grada Prijedor i pod kojim uslovima. Pretpostavljam da tu ministarstvo poljoprivrede daje instrukcije našem odjeljenju pa ako može odgovor u pisanoj formi.

Mesud Trnjanin / Odjeljenje za poljoprivredu

Šta možemo kao lokalna zajednica učiniti na štetama koje naprave nomadi svake godine?

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Odjeljenja za poljoprivredu rekao je da su na terenu već obavljani razgovori sa nekim poljoprivrednim proizvođačima koji su ukazali na taj problem i ono što je zakonom definisano za zaštitu poljoprivrednih zemljišta jeste da je ta djelatnost zabranjena i da svi poljoprivredni proizvođači koji imaju taj problem se trebaju prvo obratiti nadležnoj policijskoj stanici. Nakon toga određene aktivnosti provodi poljoprivredni inspektor kojega je potrebno kontaktirati. Konkretno Grad nema nikakvih drugih mjera, ali pokušaćemo zajedno sa odbornicima razmotriti neku odluku iz drugih gradova kako su oni riješili ovu problematiku.

Jusuf Arifagić / Odjeljenje za poljoprivredu

Zašto se na teritoriji Grada Prijedora ne primjenjuje Zakon o dobrobiti životinja? Koliko znam on vrijedi u kancelariji za veterinarstvo i primjenjuje se na teritoriji oba entiteta, a otprilike zakon glasi da nema fizičkog kretanja životinja bez obzira o kojim životinjama se radilo, osim zatvorenim transportom. Znači niko ne može da se kreće duže od određene kilometraže ovcima pješačenjem. Ako bi se primijenio taj zakon mnogi bi nomadi bili vraćeni na svoje mjesto polaska. Drugi zakon koji se tiče Zakona o veterinarstvu da nema fizičkog prolaska životinja kroz teritoriju jednog grada bez odobrenja nadležnog veterinara za taj grad. Moje pitanje je da li se nadležni veterinar grada Prijedora kontaktira kada neko želi da se fizički kreće sa svojim stadom kroz teritoriju grada Prijedora i da li naša inspekcija primjenjuje Zakon o dobrobiti životinja? Ako bi to uradili onda vjerovatno ne bi se dešavalo da nomadi sa stotinama ovaca dođu blizu moje farme sa npr Vlašića, dok se policija pozove, rasprava vrši s njima tada je već kasno i mogu već da donesu brucelozu mojim kravama.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Odjeljenja za poljoprivredu rekao je da što se tiče pitanja da li inspekcija primjenjuje ovaj zakon to ne može tačno reći ali kao što sam već rekao u narednom periodu radićemo na iznalaženju da problem riješimo pa konkretno možemo ukazati i na ove stvari. Što se tiče transporta uputićemo dopis prema relevantnim institucijama i na entiteskom i na državnom nivou kako bismo dobili okvirne smjernice šta su naša prava i obaveze i u kom pravcu možemo dalje djelovati.

II

Nacrt Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedora za 2024. godinu

Obrazloženje Nacrta Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedora za 2024. godinu, dala je Maja Kunić načelnica Odjeljenja za finansije.

Goran Velaula, predsjednik Komisije za budžet i finansije pročitao je

ZAKLUČAK

1. Komisija za budžet i finansije podržava Nacrt Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedora za 2024. godinu i predlaže Skupštini grada da istu usvoji.

U diskusiji učestvovali Ranko Smiljanić, Zlatko Ritan, Nikola Vujašinović, Nenad Gvozden, Milenko Vujković, Mladen Kulundžija, Biljana Knežević, Azra Pašalić, Nenad Mejakić i Miljana Kos, a pravo na repliku i krivi navod iskoristili su Ranko Smiljanić, Nenad Gvozden, Biljana Knežević i Nenad Mejakić. Dodatna objašnjenja dao je Slobodan Javor, gradonačelnik.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 22 glasova „ZA“, 2 „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ZAKLUČAK

o usvajanju Nacrta Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedora za 2024. godinu

PAUZA OD 12,15 DO 13,00 ČASOVA

III

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti za izvođenje detaljnih geoloških istraživanja privrednom društvu „Niskogradnja Kečan“ d.o.o. Prijedor

Obrazloženje Prijedloga Odluke o davanju saglasnosti za izvođenje detaljnih geoloških istraživanja privrednom društvu „Niskogradnja Kečan“ d.o.o. Prijedor, dao je Danijel Zrnić, načelnik Odjeljenja za prostorno uređenje.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 19 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 2 „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o davanju saglasnosti za izvođenje detaljnih geoloških istraživanja privrednom društvu „Niskogradnja Kečan“ d.o.o. Prijedor

IV

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti za izvođenje detaljnih geoloških istraživanja privrednom društvu „Ventura Minerals“ d.o.o. Banja Luka

Obrazloženje Prijedloga Odluke o davanju saglasnosti za izvođenje detaljnih geoloških istraživanja privrednom društvu „Ventura Minerals“ d.o.o. Banja Luka, dao je Danijel Zrnić, načelnik Odjeljenja za prostorno uređenje.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 19 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 3 „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o davanju saglasnosti za izvođenje detaljnih geoloških istraživanja privrednom društvu „Ventura Minerals“ d.o.o. Banja Luka

V

Prijedlog Odluke o imenima ulica i trgova Grada Prijedor

Obrazloženje Prijedloga Odluke o imenima ulica i trgova Grada Prijedor, dao je Dragoslav Kabić, načelnik Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove.

U diskusiji učestvovao Mesud Trnjanin.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 23 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU
o imenima ulica i trgova Grada Prijedor

VI

Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu dao je dao je Slobodan Javor, gradonačelnik.

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao je

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog rješenja o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu i predlaže Skupštini grada da isto usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu

VII

Prijedlog Rješenja o imenovanju načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu

Obrazloženje Prijedloga rješenja o imenovanju načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu dao je Slobodan Javor, gradonačelnik.

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao je

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o imenovanju načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu i predlaže Skupštini grada da isti usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 21 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o imenovanju načelnika Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu

VIII

Prijedlog Rješenja o razrješenju načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o razrješenju načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove, Slobodan Javor, gradonačelnik.

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao je

ZAKLUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o razrješenju načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove i predlaže Skupštini grada da isto usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 24 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o razrješenju načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove

IX

Prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o imenovanju v.d. načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove, dao je Slobodan Javor, gradonačelnik.

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao je

ZAKLUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove i predlaže Skupštini grada da isto usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 24 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o imenovanju v.d. načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove

X

Izveštaj o realizaciji Odluke o dopunskim pravima boraca, ratnih vojnih invalida i porodica poginulih boraca i umrlih ratnih vojnih invalida za 2022. godinu

Obrazloženje Izveštaja o realizaciji Odluke o dopunskim pravima boraca, ratnih vojnih invalida i porodica poginulih boraca i umrlih ratnih vojnih invalida za 2022. godinu, dao je Ranko Kolar, v.d. načelnik Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu.

U diskusiji učestvovali Ranko Smiljanić, Biljana Knežević, a dodatna objašnjenja dao je Ranko Kolar, načelnik Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 20 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ZAKLUČAK

o usvajanju radu Izveštaja o realizaciji Odluke o dopunskim pravima boraca, ratnih vojnih invalida i porodica poginulih boraca i umrlih ratnih vojnih invalida za 2022. godinu

XI

Izvještaj o radu JU „Centar za prikazivanje filmova“ za 2022. godinu

Obrazloženje Izvještaja o radu JU „Centar za prikazivanje filmova“ za 2022. godinu, dala je Safira Karahodžić, direktor JU „Centar za prikazivanje filmova“.

Nikola Vujasinović, predsjednik Savjeta za kulturu pročitao slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Savjet za kulturu podržava Izvještaj o radu JU „Centar za prikazivanje filmova“ za 2022. godinu i predlaže Skupštini grada da istu usvoji.

U diskusiji učestvovali Nikola Vujasinović, Ranko Smiljanić, a dodatna objašnjenja dao je Slobodan Javor, gradonačelnik.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvještaja o radu JU „Centar za prikazivanje filmova“ za 2022. godinu

XII

Izvještaj o radu JU Galerija „Sreten Stojanović“ Prijedor za 2022. godinu

Obrazloženje Izvještaja o radu JU Galerija „Sreten Stojanović“ Prijedor za 2022. godinu, dao je Boris Eremić, direktor JU Galerije „Sreten Stojanović“.

Nikola Vujasinović, predsjednik Savjeta za kulturu pročitao slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Savjet za kulturu podržava Izvještaj o radu JU Galerija „Sreten Stojanović“ Prijedor za 2022. godinu i predlaže Skupštini grada da istu usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvještaja o radu JU Galerija „Sreten Stojanović“ Prijedor za 2022. godinu

XIII

Izvještaj o radu Pozorišta „Prijedor“ za 2022. godinu

Igor Kneginjić, predsjednik konstatovao je da je tačka povučena.

XIV

Izvještaj o radu Razvojne agencije grada Prijedor „Preda“ Prijedor za 2022. godinu

Obrazloženje Izvještaja o radu Razvojne agencije grada Prijedor „Preda“ Prijedor za 2022. godinu, dao je Aleksandar Drljača, v.d. direktora.

U diskusiji učestvovali Biljana Knežević, Slađana Radaković, Azra Pašalić i Goran Velaula.

Kako nije više bilo diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvještaja o radu Razvojne agencije grada Prijedor „Preda“ Prijedor za 2022. godinu

XV

1. Referati iz imovinsko-pravne oblasti,
Prijedlog Odluke o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe, Dušan Vukadinović

Obrazloženje Prijedlog Odluke o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe, Dušan Vukadinović, dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 20 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe, Dušan Vukadinović

Kako je iscrpljen dnevni red 35. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, Igor Kneginjić, predsjednik Skupštine grada Prijedora istu je zaključio u 14:55 časova.

N A P O M E N A: Sastavni dio ovog zapisnika je tonski snimak sa 35. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 06.12.2023. godine.

V. D. SEKRETAR
SKUPŠTINE GRADA

Dalibor Kos



PREDSJEDNIK
SKUPŠTINE GRADA

Igor Kneginjić

